



我们的节日·元宵

编者按

昨日是中国传统节日——元宵节,坪山区各部门、街道及社区纷纷举办丰富多彩的活动,赏花灯、猜灯谜、吃汤圆、看表演……其中,在坪山中心公园举办的主题活动更是吸引上万人共度佳节;由坪山街道举办的舞麒麟展演活动吸引众多队伍参与。

民俗闹元宵 节日味更浓



1.2万人齐游中心公园庆佳节

本报讯(侨报融媒记者 任翠翠)昨日是元宵佳节,17时30分,坪山中心公园内热闹非凡,约1.2万人齐聚在这里赏花灯、猜谜语、吃汤圆,参加“锦绣花城闹元宵,大美坪山全民乐”元宵节主题活动。

记者看到,在坪山区城市管理局的精心组织和筹备下,坪山中心公园换上了霓彩华裳,精彩纷呈的文艺表演与光彩夺目的灯光展览遥相呼应,乐声悠扬、唱腔清越、灯影幢幢,声与光交织成曼妙的夜晚,集中展示了城市生态文明和公共文化建设成果以及丰富多彩的城市生活。

刚刚雨过天晴,坪山中心公园月色温柔,更是增添了大家赏灯的热情。整个公园成百上千盏花灯同时亮起,游人在园林小道上穿梭而过,成片的花灯和如潮的赏灯者相映成趣,形成了不可多得的元宵盛景。

据悉,主办方举行了醒狮献瑞、新年寄语、品尝汤圆、制作灯笼、赏灯猜谜、游园祈福、文艺演出等精彩活动,还设置了水面荷花灯、大型花灯、造型宫灯、灯光长廊等,让市民既能欣赏公园美景,又能感受到传统文化的博大精深。

当天下午,坪山区还在大万世居举行元宵节客家民俗展演展示。活动由非物质文化遗产展示一条街、客家民俗文化展演两大板块组成。非物质文化遗产展示有客家茶果、客家黄酒、客家草编、客家凉帽、手工艺DIY、绳编、脸谱制作、糖画、剪纸、蛋雕等10个项目。客家民俗文化展演部分主要是弘扬传统文化,用歌舞、麒麟的形式来表现,呈现一台具有浓郁的客家民俗文化演出,演出节目主要由山歌、麒麟、客家舞蹈、腰鼓、服饰等组成。据主办方介绍,民俗展示活动进一步弘扬了传统文化,活跃了节日气氛。



游人在流光溢彩的灯火带中穿行。侨报融媒通讯员 袁铃峰 摄



坪山街道麒麟献瑞贺元宵

本报讯(侨报融媒记者 吕晓春 通讯员 周子睿 陈雪娜)昨日,坪山街道举办“麒麟献瑞贺元宵”舞麒麟展演活动,数十头麒麟齐聚一堂共舞闹元宵,近千居民在马东居民小区篮球场上观看展演,同享元宵团圆宴。

此次活动吸引了来自马峦街道、石井街道等多支麒麟队伍参加。当日上午,各麒麟队在台上表演了精彩的舞麒麟,有麒麟采青、双麒麟相互舞动互相逗趣,也有众麒麟共舞,吸引了近千名市民观看。当天的表演中,有两头动作略显生疏却极为认真的“小麒麟”表演,吸引了众多观众的目光并博得阵阵热烈掌声。“小麒麟”们是辖区10岁左右的小朋友,人们在他们身上看到了传统文化薪火相传和生生不息的希望。



麒麟献瑞。侨报融媒记者 吕晓春 摄



石井街道爱心汤圆送进园区

本报讯(侨报融媒记者 吕晓春 通讯员 蔡传河)昨日,石井街道总工会前往辖区企业欧姆龙、华宇华源、智动力等,为广大企业职工送去2000多份汤圆,让每名职工感受到工会“娘家人”的关爱。

活动现场,猜灯谜、玩游戏、赢奖品吸引了众多职工参加,上百个写

着谜面的纸条挂满红绳。各式各样的小游戏让现场的活动气氛达到了高潮,活动现场充满了欢声笑语,洋溢着喜庆祥和的气氛。

又讯(侨报融媒记者 吕晓春 通讯员 罗芳 陈达昌)昨日,“石井秘书送欢乐庆元宵”主题活动在石井街道田头社区党群服务中心举行,30余名长者齐聚一堂,

猜灯谜、传花球、送祝福,热热闹闹闹元宵。

“石井秘书”是田头社区2018年的民生微实项目,通过“石井秘书”智能终端为田头社区146名60岁以上老人提供居家养老、预约挂号、养生保健资讯等服务。当天,老人们欢聚一起,吃汤圆、猜灯谜、传花球,互送祝福。

短波

坪山社区: 做福袋赏花灯送祝福

昨日时值元宵佳节,坪山街道坪山社区举办“齐赏花灯·欢庆元宵”活动,吸引了200余名居民共庆佳节。在挂满花灯与彩球的党群服务中心,居民们做汤圆、猜灯谜、看花灯、玩游戏。在元宵福袋DIY活动中,小朋友与家长共做福袋,把美好的心愿和满满的祝福装进福袋,互相赠送。(吕晓春 梁美婷)

秀新社区: 党群共话元宵情

近日,坑梓街道秀新社区组织党员、群众开展“传统灯节,传承文化”党群手工利是封灯笼制作亲子活动。活动中,大家发挥互帮互助精神,协助动作比较慢的小朋友共同完成灯笼制作。本次元宵主题手工活动营造出积极向上、文明和谐的文化氛围,让元宵节过得更有文化味和人情味。(宋艳丽 凌静雅)

竹坑社区: 猜灯谜绘彩灯真快乐

为弘扬传统文化,增进社区邻里关系,2月17日,龙田街道竹坑社区党群服务中心举办“浓情元宵,春暖社区”文化惠民活动,吸引300余名居民参与。猜灯谜、吃汤圆、玩投壶、绘制彩灯等让居民不仅收获了佳节礼物,还享受到了闹元宵的快乐。(宋艳丽 巴金梁)